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Θαύμα Αγίας Ζώνης: “Πριν πάρω το γράμμα σας 
το είδα στο όνειρό μου”
/ Θαύματα Αγίας Ζώνης

Θαύμα της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου

(εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους)

Ακολουθεί η μαρτυρία – επιστολή:

«Πριν σχεδόν ένα χρόνο, σας έγραψα, ζητώντας την βοήθειά σας και τις 
προσευχές σας στον Θεό, την Αγία Τριάδα και στην Μητέρα του Θεού στο να 
συγχωρέσουν τις αμαρτίες μου και να μου δώσουν ένα παιδί. Σήμερα είναι η πιο 
ευτυχισμένη ημέρα της ζωής μου.

Είχατε την μεγάλη καλοσύνη να μου γράψετε ένα γράμμα και να μου στείλετε μια 
κορδέλα ευλογημένη από την Αγία Ζώνη της Θεοτόκου. Πριν ακόμα πάρω το 
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γράμμα σας, το είδα στο όνειρό μου και από την στιγμή που άρχισα να φορώ την 
κορδέλα και να προσεύχομαι στην Παναγία, είχα την πλέον ειρηνική, αλλά και 
ισχυρή βεβαιότητα στην καρδιά μου ότι οι προσευχές σας για μένα θα 
εισακουστούν και η επιθυμία μου θα εκπληρωθεί.

Πράγματι, τον Μάρτιο του 2007 μάθαμε ότι ήμουνα έγκυος και παρά το ότι στις 
προγεννητικές επισκέψεις στον γιατρό προειδοποιηθήκαμε για πιθανές επιπλοκές, 
που σχετίζονταν με την προχωρημένη ηλικία μας (πλησιάζαμε και οι δύο τα 
σαράντα) και πήραμε την συμβουλή να κάνουμε επιπλέον, ενδεχομένως, 
”επιθετικές” εξετάσεις, αυτά δεν χρειάζονταν, γιατί, ξανά, η καρδιά μου ήταν 
ειρηνική με την αγάπη και το έλεος που ένιωθα από τον Θεό.

Στις 8 Δεκεμβρίου του 2007, ο γιός μας, Θ.Δ., γεννήθηκε στο Μπρόνξ της Νέας 
Υόρκης. Ήταν ωραίος και υγιής και γέμισε τις καρδιές μας με τόση πολλή αγάπη 
και συμπάθεια! Σήμερα ο γιός μας έλαβε τα μυστήρια του Βαπτίσματος, του 
Χρίσματος και της Θείας Ευχαριστίας της Αγίας Ορθοδόξου Εκκλησίας! Η καρδιά 
μου χαίρεται, τα μάτια μου είναι γεμάτα με δάκρυα ευτυχίας και θέλω να πέσω 
στα γόνατα και να ευχαριστήσω τον Θεό, τον Πατέρα, τον Υιό και το Άγιο Πνεύμα 
και την αειπάρθενο Μαρία, την Μητέρα του Θεού, επειδή μας έδωσαν αυτό το 
ωραίο μωρό και μας ευλόγησαν με το έλεός τους. Η χαρά μου, όμως, θα είναι 
πλήρης, όταν, όπως ελπίζω και προσεύχομαι, ο σύζυγός μου γίνει Ορθόδοξος 
Χριστιανός και θα γνωρίσει το έλεος και την δόξα του Θεού.

Ελπίζω ότι μια ημέρα θα μπορέσω να έρθω να κάνω τον πλού του Αγίου Όρους και 
να δώ έστω και από μακριά την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου».

Με σεβασμό

Η αδελφή σας εν Χριστώ
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